
  اقتصاد 

  هاي زير كدام است؟ پاسخ درست پرسش -1

  شوند؟ الف) آمارهاي اقتصادي در چند سطح ارائه مي

  ب) اقتصاددانان در چه مواردي نيازمند استفاده از آمارهاي اقتصادي هستند؟

  هاي اقتصادي يج سياستب) براي بررسي وضعيت موجود و روند تغييرات يا مطالعه نتا  ) الف) در سه سطح1

  هاي اقتصادي ب) براي بررسي وضعيت موجود و روند تغييرات يا مطالعه نتايج سياست  ) الف) در چهار سطح2

  ب) براي مشاهده تأثيرات حسابداري مليّ در وضعيت درآمد و رفاه افراد جامعه  ) الف) در چهار سطح3

  مليّ در وضعيت درآمد و رفاه افراد جامعه ب) براي مشاهده تأثيرات حسابداري  ) الف) در سه سطح4

  آيد؟ دست مي جمع مبالغ مزد، اجاره و سود متعلق به تمامي خانوارها، ارزش توليد كل جامعه به از طريق حاصل» چه روشي«در  - 2

  ) ارزش افزوده4  اي ) هزينه3  ) توليد2  ) درآمدي1

  ترتيب از راست به چپ: به ارزش كالاهاي مذكور و ديگر اطلاعات، به در كشوري كالاهاي زير در مدت يك سال توليد شده است. با توجه - 3

  الف) توليد خاصل ملي چقدر است؟

  ب) توليد ناخالص داخلي سرانه چقدر است؟

  دلار 000/000/300/3  آلات، پوشاك و مواد  غذايي مجموع ارزش ماشين

  دلار 000/000/145/1  ارزش خدمات

  دلار 000/000/555  ارزش توليدات خارجيان مقيم كشور

  دلار 000/000/595  ارزش توليدات افراد كشور كه مقيم خارج هستند

  دلار 000/000/040/1  هزينه استهلاك

  نفر 000/000/25  جمعيت كشور

  ميليون دلار 200ب)   ميليارد دلار 4000) الف) 2 دلار 5200ب)   ميليارد دلار 4) الف) 1

  ميليون دلار 500ب)   ميليون دلار 4) الف) 4 ردلا 200ب)   مليون دلار 4000) الف) 3

سـال   5/6اي  چه عمر مفيد اين وسيله سـرمايه  ايم. چنان ميليارد دلار خريداري كرده 13را به بهاي » توليدي«اي  اي سرمايه يك دستگاه وسيله - 4
  صورت: باشد، در اين

  الف) مقدار هزينه استهلاكي سالانه كدام است؟

دو سال آخر چه ميزان » هزينه استهلاك«درصد افزايش بها داشته باشد، مجموع  10اي  عمر مفيد اين وسيله سرمايه ب) چنانچه در دو سال آخر
  خواهد بود؟

  اي چقدر است؟ (ارقام به ميليون و ميليارد ريال است.) پ) قيمت جديد اين كالاي سرمايه

  13400ج)   4040ب)   2) الف) 1

  14300ج)   4400ب)   2) الف) 2

  13400ج)   4400ب)   5/2) ) الف3

  14300ج)   4040ب)   5/2) الف) 4

  ترتيب از راست به چپ: رو، به با توجه به اطلاعات مندرج در جدول روبه - 5

  چقدر است؟ 2016الف) توليد كل به قيمت جاري در سال 

  چقدر است؟ 2016وليد كل به قيمت ثابت در سال ب) ت

  چقدر بوده است؟ 2015نسبت به سال  2016ج) ميزان رشد توليدات در سال 

  100/32ج)   000/161ب)   000/139) الف) 1

  14300ج)   100/32ب)   000/139) الف) 2

  200/31ج)   000/139ب)   000/161) الف) 3

  000/139ج)   200/31ب)   000/161) الف) 4

يافت كه برنج اضافي داشته باشـد، در   خواست آن را با برنج معاوضه كند، بايد شخص ديگري را مي صي كه مقداري روغن اضافي داشت و ميشخ - 6
  است؟» كالا با كالا«يك از مشكلات در مبادلات  كننده كدام ضمن حاضر باشد آن را با روغن معاوضه كند. اين مطلب بيان

  ) نبود يك معيار مناسب براي سنجش ارزش2  ا حجم زياد) عدم كارايي در مبادلات ب1

 زمان طرفين براي مبادله ) عدم تمايل هم4  انداز ) نبود وسيله مناسبي براي پس3

 
 
 
  

  كالا
  2016سال   2015سال 

  مقدار  قيمت  مقدار  قيمت

A 350  200  400  320  

B 90  420  110  300  



  هاي زير است؟ كدام گزينه دربردارنده پاسخ درست پرسش - 7

  هاي فلزي چيست؟ الف) يكي از مشكلات استفاده از پول

  يك از انواع پول بود؟ در مبادلات تجاري كدامب) جايگزين استفاده از طلا و نقره 

  هاي ديجيتالي است؟ اي از انواع پول كننده نمونه ج) كدام گزينه بيان

  نمايد؟ د) امروز پشتوانه پول كشورها را چه چيزي تعيين مي

  كزي) الف) محدود بودن ميزان طلا و نقره در دسترس بشر ب) پول كالايي ج) بيت كوين د) جواهرات بانك مر1

  هاي طلاي موجود در خزانه دولت ) الف) حمل و نقل در مبادلات با حجم زياد ب) اسكناس ج) سهام د) شمش2

  ) الف) محدود بودن ميزان طلا و نقره در دسترش بشر ب) پول كاغذي ج) بيت كوين د) قدرت اقتصادي كشور3

  هاي تحريري يزان پول) الف) حمل و نقل در مبادلات با حجم زياد ب) تهاتر ج) سهام د) م4

  درستي ذكر شده است؟ هاي زير در كدام گزينه به پاسخ پرسش - 8

  در جامعه كدام گزينه درست است؟» تورم«هاي بروز  الف) در رابطه با علت

  آن چيست؟» هاي مختلف گونه«است و » حجم نقدينگي«ب) كدام عبارت معرف 

  پول موجود در جامعه ـ نقدينگي واقعي و نقدينگي حقيقي طح درآمد افراد ب) مجموع پول و شبه) الف) افزايش حجم توليدات جامعه در مقابل افزايش س1

  ) الف) فزوني تقاضاي كل نسبت به عرضه ب) حجم كل پول موجود در كشور ـ نقدينگي اسمي و نقدينگي واقعي2

  سمي و نقدينگي واقعي) الف) فزوني عرضه كل نسبت به تقاضا ب) حجم كل پول موجود در كشور ـ نقدينگي ا3

  نگي حقيقي) الف) افزايش سطح درآمد افراد جامعه در مقابل افزايش حجم توليدات  ب) مجموع پول و شبه پول موجود در جامعه ـ نقدينگي واقعي و نقدي4

يمت اين كالا در ابتـداي سـال   % اعلام شده باشد، ق25معادل  2017دلار است. اگر تورم در سال  275برابر  2018قيمت يك كالا در ابتداي سال  - 9
  چند دلار بوده است؟ 2017

1 (220  2 (343  3 (207  4 (300  

  كاهش نرخ تورم به چه معناست؟ -10

  ها ) افزايش شتاب كاهش قيمت2  ها ) به معناي كاهش سطح عمومي قيمت1

  ها ) كاهش شتاب افزايش قيمت4  ها ) به معناي افزايش سطح عمومي قيمت3

  دهد؟ ها، اعم از ربوي و غير ربوي را در زمان حال نشان مي وظايف بانكترين  مهم كدام گزينه، - 11

  هاي مالي ) تأمين اعتبار ـ محافظت و نقل و انتقال پول ـ اعمال سياست2  ) نقل و انتقال و محافظت از پول ـ اعطاي وام ـ تأمين اعتبار1

  انتقال پول ـ اعطاي وام ـ چاپ اسكناس) نقل و 4  گذاران ـ اعطاي وام ) چاپ اسكناس ـ محافظت از پول سپرده3

  پاسخ درست سؤالات زير كدام است؟ -12

  ها است؟ الف) بانك توسعه صادرات جزو كدام دسته از بانك

  باشد؟ ب) امروزه انحصار حق چاپ اسكناس و ضرب سكه بر عهده كدام نهاد مي

  ب) مؤسسات مالي و اعتباري  ) الف) بانك تجاري1

  ها نكب) با  ) الف) بانك تخصصي2

  ب) دولت  ) الف) بانك تخصصي3

  ب) بانك مركزي  ) الف) بانك تجاري4

  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ به» سفته ـ چك ـ اوراق مشاركت«زمان بازپرداخت هر يك از اسناد اعتباري  -13

  مدت ـ يك سال يا كمتر از يك سال ) كمتر از يك سال ـ كوتاه2  ) يك سال ـ بلندمدت ـ بيش از يك سال1

  ) يك سال ـ بدون تاريخ ـ بيش از يك سال4  ) كمتر از يك سال ـ بدون مدت ـ يك سال يا كمتر از يك سال3

  پاسخ درست سؤالات زير كدام است؟ -14

  تواند مالك عين مال مورد اجاره باشد؟ تحت چه شرايطي در پايان مدت اجاره، مستأجر مي» اجاره به شرط تمليك«الف) براساس قرارداد 

  گردد در برابر عمل شخص كارگزار يا عامل، اجرت معيني به او بپردازد؟ دام قرارداد، كارفرما متعهد ميب) طبق ك

هاي سهامي موجـود را خريـداري    هاي سهامي جديد را تأمين و يا قسمتي از سهام شركت ج) طبق اين قرارداد، بانك قسمتي از سرمايه شركت
  شود. يها شريك م كند و از اين طريق در سود آن مي

  الف) به تعهدات خود عمل كند و اقساط خود را تأديه كند ب) جعاله ج) مشاركت حقوقي) 1

  ) الف) به تعهدات خود عمل كند و اقساط خود را تأديه كند ب) مضاربه ج) مشاركت مدني2

  ) الف) بانك مجوز استفاده از مورد اجاره را به مستأجر بدهد ب) مضاربه ج) مشاركت حقوقي3

  ف) بانك مجوز استفاده از مورد اجاره را به مستأجر بدهد ب) جعاله ج) مشاركت مدني) ال4

تصـويب شـد و از سـال     ....................تلقي مي شود. بر اين اسـاس، قـانون    ....................گيرنده  براساس فقه اسلامي، دريافت پول اضافه از وام - 15
  به اجرا درآمد. ....................

  1364) بهره ـ عمليات بانكداري بدون ربا ـ 2  1363) ربا ـ عمليات بانكداري جمهوري اسلامي ـ 1

 1364) بهره ـ عمليات بانكداري جمهوري اسلامي ـ 4  1363) ربا ـ عمليات بانكداري بدون ربا ـ 3

 
  


